Correction plan de travail
mardi 19 mai
CM1 et CM2

Exercice 779

je donnerai - tu indiqueras - reus—jetens - vous fravaillerez - je mangerai

tu distingueras - veus-seufflez - ils crieront - je placerai - nous manquerons
il aérera - nous promeénerons - elles siffleront - tu sémeras - H-aeccélere
je-pese - nous souléverons - vous péserez - ils espéreront - tu calmeras

Exercice 60

fle - tempéte - poule - denne - chance => c'est un verbe

ou - ni - mais - car - eefte => c'est un déterminant démonstratif
autrefeis - grand - immobile - silencieux - triste => c'est un adverbe
je-vous - ef-te-lui => c'est une conjonction de coordination
composons - earfens - collons - sentons - tenons => c'est un nom
Exercice 61

Elle a apergu une biche dans la forét. (il faut un nom)

La reine voulait des jumeaux. (il faut un verbe)

On peut partager notre golter. (il faut un déterminant)
Le chat miaule sur la table. (il faut une préposition)

Lis calmement le texte. (il faut un adverbe)

La sorciére est une femme méchante. (il faut un adjectif)
Henri lui parle tout bas. (il faut un pronom)

Exercice 321

Mots avec un pluriel.... Mots qui ne
En -s En -x En -aux changent pas
les robinets ces tableaux les métaux les prix
des gouvernails mes chapeaux des signaux des matelas
des cous ses jumeaux ses travaux des amoureux
ces filous les hiboux les dos




Exercice 323

Nous agitons des petits drapeaux pour encourager les athletes.
Les seigneurs donnaient des bals somptueux dans leurs chateaux.
Agnes a des bleus sur ses bras.

Les gymnastes font des figures avec des cerceaux.

Les chacals ont les yeux rivés sur leurs proies.

Mathématiques :

CM1 : lire et utiliser un tableau

pages 100-101 dans le livre de mathématiques
exercices 3 - 4 - 5 p. 101

3
a, C'aest vendredi qu'alle a plus circule. 5
b. Elle & parcouru 734 km. a.b.c.
{125 + B3 + 148 + 156 + 181 '+ 25 =734} ; .
c. Son comptaur margue 74143, (73408 + 734 = T4143) Voiures | Hemormues|  Wotos Total
2013 a8 7 14 119
4
~ 2074 175 B 183
8. A=103— (46 + 28 + 28]
B=23—-B1-(26+32]]=81-58=23 2018 124 27 51 159
D=28—=[13+B+7=28)
C=13—=+[35-011+11] =35-22 =13 Total 397 a4 an 451
E=9—-[28-(11+8))=28-19=9
b. Le nombra total de madallles est 472,
(103 +88 +B85+81 428 +44+35+28=472)
c. La différence entre jes USA et I'ialie est de 75 medailles.
(103 =28 =75)
CM2 : lire et construire un tableau pour résoudre un probleme
pages 92-93 dans le livre de mathématiques
exercices 3 - 4 - 5 p. 93
_ 4
3 a. Le loyer n'a pas augmenis,
a. lly a 221 ouvrages neufs. b. M. Leconte pale 405 € par trimestre. (135 x 3)
b. ll'y a 33 ouvrages de poésia. c. |l 2 dépensé 1 230 €.
c. Les romans. Il vy en a 230. d. il a dépensd 220 £
d. Elle doit en jeter 33,
e. |l y aura 690 ouvrages (227 + 466 + 36) - 33. 5
l - f Enbon| A A | a.
Genre | Neuf| “geat | reparer | joter | T Annses Nombre de vélos vendus.
BD 65 52 12 a 137 2006 6 700
Mangas 18 19 2 4 43 2007 10000
Romans 61 148 18 2 | 230 2009 23700
lliustrés 37 42 0 15 | 94 2010 30000
Documentaires | 22 &7 1 ) 83 2011 37 000
Dictionnalres et 2012 48 000
encyclopedias 10 18 2 1 28 2013 55 000
Poésie 8 25 0 0 33 210400
Journatix 0 107 0 0 107 _
Total 221 486 36 33 | 758 b. 210 400 vélos alectriques ont élé vendus entra 2006

et 2013.



